

17 5т АПР 1972

г. Талдом

Газета №

## Концерт Нины Пантелеевой

На днях в Домах культуры Талдома и Северного состоялся концерт лауреата международных конкурсов эстрадной песни Нины Пантелеевой. В программе певицы были песни советских композиторов на слова поэтов С. Есенина, Р. Рождественского. Особенно удачно прозвучала песня «Отговорила роща золотая». Порадовала актриса и «зарубежными сувенирами» — песнями, исполняемыми на эстрадах тех стран, где ей довелось демонстрировать свое искусство. Это были немецкие, польские, чешские, японские, индийские песни, исполненные на том языке, какому народу они принадлежат.

Зрители тепло поблагодарили актрису за встречу с профессиональным искусством. Многие сожалели, что не смогли попасть на такой замечательный концерт.